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○令和６年第４回防府市教育委員会 議事録 

 

１ 開催日時   令和６年４月２３日(火曜日) 午後２時００分 

２ 開催場所   防府市役所１号館３階第一会議室 

３ 出席者 

教育長        江 山   稔 

委員        小 松 宗 介 

委員         村 田   敦 

委員         田 村 純 子 

委員         温 水 祥 代 

４ 会議に参与した者 

教育部長       高 橋 光 男 

教育総務課長     松 田 伸 一 

学校教育課長     荒 瀬 淳 子 

生涯学習課長     足 立   衛 

学校教育課主幹    中 村 武 司 

学校教育課主幹    山 本 健 作 

学校教育課主幹    山 根 智 子 

生涯学習課主幹    植 木 美 紀 

５ 会議に従事した職員 

教育総務課課長補佐  岸 野 恵 美 

６ 議事日程等 

  １ 議事録署名委員の決定 

２ 議事録の承認 

３ 教育長の報告 

４ 付議事件 

承認第１号 専決処分の承認を求めることについて 

（教育委員会人事発令について） 

承認第２号 専決処分の承認を求めることについて 

      （防府市学校運営協議会委員の任命について） 

承認第３号 専決処分の承認を求めることについて 

      （防府市公民館職員の任命について） 
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承認第４号 専決処分の承認を求めることについて 

      （公民館運営審議会委員の委嘱について） 

 ---------------------------------------------------------------------------------------  

                             午後２時００分開会 

○教育長 改めまして、皆さんこんにちは。ただいまから令和６年第４回教育委員会定例会を開催

いたします。 

 本日の議事録署名委員は、田村委員、温水委員、御両名にお願いします。 

 続いて、３月定例会の議事録については、原案のとおり承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ございませんので、原案のとおり承認いたします。 

 それでは、私から、教育長の報告をいたします。 

 まず、１番、３月２８日、教育委員会辞令交付式をこの会議室で行いました。退職される校長と

市外へ転任される校長に辞令を交付しました。防府市内の小・中学校で校長退職者は２名、勝間

小学校の福永校長と向島小学校の山本校長。それから、防府市小・中学校で校長市外転任者の方

は、地元に帰られる人、それから県庁に行かれる人含めて５名になります。 

さきほどお配りしたＡ４版の令和６年度校長・教頭一覧表を見ていただいたらと思います。今

回異動して来られた人のところは網掛けがしてあります。 

小学校については、佐波小が校長・教頭の同時転任になっております。ただ、校長は、市内の新

田小から俣賀校長、それから教頭も市内からの異動になっていますので、全く市外から来たとい

うわけではございません。新田小も萱野校長と田中孝治教頭が転任となっていますが、田中孝治

教頭は市内におりましたので大丈夫です。また、新田小の西村教頭先生は、教頭の長期社会研修

で企業に行って１年間研修をされています。松崎小の門出教頭先生は、教職大学院で勉強されな

がら松崎小に籍を置いておられます。 

 中学校については、校長が３人、教頭が４人ほど異動しております。桑山中が同時転任という

か２人替わられましたが、宮﨑教頭が引き続き残っております。この体制で新年度を進めてまい

ります。 

 ２番、３月２９日金曜日に、教育委員会の辞令交付式を教育長室で行いました。退職者への辞

令と指導主事・社会教育主事の解き辞令を交付しています。 

 ３番、４月１日の月曜日、同じく教育委員会の辞令交付式で、今度は市長部局への出向辞令と、

新しく着任してきた方へ辞令を交付しております。後ほど説明いたします。 

 午後からは、防府市小・中学校教職員の異動に係る辞令交付式を文福で行っております。管理

職着任式ということで、先ほどの一覧表の網掛け部分の中で市外から来た方１６名の着任式と、
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新規採用の教職員１２名の着任式を行いました。また、市外から異動されてきた教職員の着任式

については、各学校オンラインにして行っています。 

 それから４番です。４月３日の水曜日、第１回市町教育委員会教育長協議会が県庁でありまし

た。人事のお礼であったり、あるいは今年度の県の取組等の説明を受けております。 

 次に、４月３日午後の小学校の校長研修会、４月４日の中学校の校長研修会、４月５日の小中

教頭研修会ですが、それぞれ校長会、教頭会が行っている研修会に、教育委員会が出向いて今年

度のこまごました取組等、説明をしております。 

 ７番、４月６日の土曜日、２０２４日本武道演武会が毛利氏庭園で行われました。午前中に演

武を行い、午後は萩市と防府市で東西戦ということで、小学生の豆剣士が、風船を頭につけて風

船割りという形で、３回くらい勝負をやっております。 

 それから、８番と９番、４月８日に令和６年度の始業式と中学校入学式、４月９日に小学校入

学式を行っています。なお、今年度、野島小学校・中学校については、新入学生がおりませんでし

たので入学式を行っておりません。 

 次に、１０番の４月１２日の金曜日、小中合同校長会を行っています。これは教育委員会が集

めた校長会で、今年度の施策について各課長から説明をしています。 

 それから１１番ですが、４月１６日の火曜日に、キリンレモンスタジアム野球場のスコアボー

ド完成説明会に行ってきました。新しいスコアボードには映像が綺麗に出ます。また、球速が  

８０キロ以上であればスピードガンの球速が出ます。７月ぐらいには、球場が完全に整備され、

きれいになると思います。 

 裏になります。 

 １２番、４月１７日の水曜日に、交通安全リーダー旗の贈呈式が勝間小学校でありました。 

また、この日の夜１１時１４分に地震が起きてかなり揺れました。ただ、市では４月２日朝に

地震発生時の訓練があって、職員の安否確認と連絡系統の確認ということで、訓練では結構時間

がかかっていましたが、そのおかげか４月１７日の夜の地震のときは、すごい早く連絡網で職員

の無事が確認できました。訓練をしっかりやっていてよかったなと実感しました。 

 １３番、４月１８日の木曜日です。私立幼稚園連盟の園長会に行ってまいりました。 

 また、栖来ひかり氏の講演会を管理職、校長・教頭へ向けて実施しました。今後、栖来さんにつ

いては、学校の子どもたちへの講演をしてくださるということで、交渉に乗ってくださるという

ことを聞いております。 

 それから１４番、４月２０日の土曜日に、防府市子ども会育成連絡協議会の総会が文福で行わ

れました。 

 １５番、４月２０日、２１日、防府カップですが、春の市内の中学校の部活の大会を、今回は市
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が補助する形で防府カップとして行っております。何とか野球の決勝戦以外はほぼ終わりました。 

日曜の昼ぐらいから雨が強くなったので、桑山中と右田中の野球の決勝ができなかったと聞いて

おります。 

 １６番、４月２２日月曜日に、文化振興奨励事業部会ということで、授賞者の選考会を市役所

で行っております。 

 何か御質問等ありましたらお願いいたします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 それでは、続いて付議事件について御協議いただきます。 

 承認第１号、専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

 補足説明をお願いします。教育部長。 

○教育部長 それでは、承認第１号について補足説明をいたします。 

 議案書は１ページとなります。 

 このたびの人事異動につきましては、３月２２日に内示がございまして、３月３１日及び   

４月１日付で発令をされております。防府市教育委員会所管事務委任規則第２条第１項によりま

して、教育長が教育委員会権限に属する教育事務を臨時に代理したものでございます。 

 １枚めくっていただきまして、発令内容につきましては、２ページから９ページまでとなって

おります。 

 以上でございます。 

○教育長 説明が終わりました。何か御質問等ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 それでは、お諮りいたします。ただいま議題となっております承認第１号につきまして

は、これを承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ないものと認めます。よって、承認第１号は原案のとおり承認されました。 

 ここで、このたびの人事により異動のあった方に、御挨拶をお願いしたいと思います。 

○生涯学習課長 このたび学校教育課の課長補佐から、生涯学習課の課長を拝命いたしました足立

と申します。皆様にはいろいろご面倒をおかけするかもしれませんが、よろしくお願いいたしま

す。 

○学校教育課中村主幹 ４月１日付で学校教育課主幹を拝命いたしました中村武司と申します。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

○生涯学習課植木主幹 ４月１日に課税課からまいりました人権学習室長の植木といいます。よろ

しくお願いします。 
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○教育長 総務課長。 

○教育総務課長 では、ここで本年４月に市役所に新たに入庁しました職員が２名おりますので、

自己紹介をさせていただきます。 

○教育総務課主事 御挨拶申し上げます。このたび４月１日付をもちまして、教育総務課施設係に

配属となりました竹本直人と申します。一生懸命頑張りますので、よろしくお願いいたします。 

○生涯学習課主事 このたび４月１日から生涯学習課生涯学習係に配属されました田中蒼彩と申し

ます。皆さんが丁寧な説明をしてくださるおかげで、４月から頑張っています。これからもどう

ぞよろしくお願いいたします。 

○教育長 続きまして、承認第２号、専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。 

 補足説明をお願いします。学校教育課長。 

○学校教育課長 学校教育課でございます。議案書１１ページをお願いします。 

 承認第２号、専決処分の承認を求めることについて、御説明申し上げます。 

 本案は、防府市学校運営協議会規則第６条の規定に基づき、それぞれの学校運営協議会におけ

る委員を任命したもので、これを報告し承認をお願いするものでございます。 

 提案理由は、防府市教育委員会所管事務委任規則第２条第１項により臨時に代理いたしました

ので、同条第２項の規定により本案を提案するものでございます。 

 資料は、１２ページから３６ページでございます。 

 今年度は、各小中学校の学校運営協議会委員を新たに任命する年でございます。令和６年４月

１日から令和８年３月３１日までの２年間の任期で新委員をお示しております。 

 以上、御審議のほどお願いいたします。 

○教育長 説明が終わりました。何か御質問等ございませんか。 

 これは、今、各学校から提出されているもので、これで全部になりますか。 

○学校教育課長 はい。 

○教育長 それぞれの学校が学校運営協議会の委員を任命して、防府市から任命書を渡すようにな

るんですよね。 

○学校教育課長 はい。 

○教育長 ちょうど今の時期、新年度に入って第１回目の学校運営協議会が行われていると思いま

す。ざっと見ていただいて、御質問等ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 それでは、お諮りをいたします。ただいま議題となっております承認第２号につきまし

ては、これを承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○教育長 御異議ないものと認めます。よって、承認第２号は原案のとおり承認されました。 

 続きまして、承認第３号及び承認第４号専決処分の承認を求めることについてを一括議題とい

たします。 

 一括して補足説明をお願いします。生涯学習課長。 

○生涯学習課長 生涯学習課でございます。議案書の４１ページをお願いいたします。 

 承認第３号、専決処分の承認を求めることについて、御説明申し上げます。 

 本案は、防府市公民館職員の任期満了に伴い、社会教育法第２８条の規定に基づき新たに任命

しましたので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 提案理由といたしましては、防府市教育委員会所管事務委任規則第２条第１項の規定により臨

時に代理しましたので、同条第２項の規定により提案するものでございます。 

 内容につきましては、議案書の４２ページから４６ページにお示ししておりますように、富海

公民館をはじめ１４館の館長、主事、主事補、社会教育指導員につきまして、任期を令和６年４月

１日から令和７年３月３１日までと定め、それぞれ任命したものでございます。 

 なお、社会教育指導員につきましては、防府市社会教育指導員設置に関する規則第１条の規定

により配置しております。 

 続きまして、議案書の４９ページをお願いいたします。 

 承認第４号、専決処分の承認を求めることについてです。 

 本案は、防府市公民館運営審議会委員の辞任に伴い、社会教育法第３０条第１項及び防府市公

民館設置及び管理条例第４条第１項、第２項、第３項、第４項の規定に基づき新たに委嘱したの

で、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 提案理由といたしましては、防府市教育委員会所管事務委任規則第２条第１項の規定により臨

時に代理しましたので、同条第２項の規定により提案するものでございます。 

 内容につきましては、議案書の５０ページから５３ページにお示ししておりますように、防府

市富海公民館をはじめ１１館の公民館運営審議会委員の一部が異動等により辞任されたことに伴

い、それぞれ新たに委員を委嘱したものでございます。 

 任期につきましては、補欠による委員の任期が前任者の在任期間となっておりますことから、

委嘱しました令和６年４月１日から令和６年５月３１日までとしております。よろしく御審議を

お願いいたします。 

○教育長 説明が終わりました。御質問等ございませんか。 

 公民館のほうは１年間が任期ですよね。あと、公民館運営審議会の委員は、今の任期が残って

いる期間と説明がありましたが、５月３１日以降はどうなりますか。 

○生涯学習課長 新たに委嘱をさせていただくということです。 
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○教育長 分かりました。そのほかよろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 それでは、お諮りいたします。ただいま議題となっております承認第３号及び承認第４

号につきましては、これを承認することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 御異議ないものと認めます。よって、承認第３号及び第４号は原案のとおり承認されま

した。 

 以上で、本日の付議事件は終了いたします。 

 ほかに何かございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○教育長 ないようでしたら、以上で本日の会議を終了いたします。ありがとうございました。 

午後２時２１分 閉会 

 ----------------------------------------------------------------------------------   

防府市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により署名する。 

 

令和６年４月２３日 

               署名委員 

田村委員                  

 

温水委員                  


